



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
FACULDADE DE ODONTOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ODONTOLOGIA



DETERMINAÇÃO DE SERVIÇO PPGO Nº.005, de 30 de março de 2021.

Ementa: Errata do Edital 2021/1 de Mestrado em Endodontia.

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Odontologia (PPGO) da Universidade Federal Fluminense, após decisão colegiada, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Alterar o item **2. DA CLIENTELA**, do Edital 2021/1 de Mestrado em Endodontia, **onde se lê:**

Graduados em Odontologia e com curso de especialização em qualquer área da Odontologia devidamente reconhecido em Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC, com interesse na formação docente e pesquisa em uma das linhas de pesquisas do Programa (Anexo I).

Leia-se:

Graduados em Odontologia em qualquer área da Odontologia devidamente reconhecido em Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC, com interesse na formação docente e pesquisa em uma das linhas de pesquisas do Programa (Anexo I).

Alterar o item **5. DA ETAPA 1 – INSCRIÇÃO**, do Edital 2021/1 de Mestrado em Endodontia, **onde se lê:**

5. Diplomas de Especialização, Mestrado e/ou Doutorado (frente e verso) ou Declaração de conclusão emitida por órgão oficial da IES de cursos devidamente reconhecidos pelo MEC. No caso de títulos obtidos no exterior, os mesmos deverão estar de acordo com a Resolução nº 18/2002 do CEP/UFF, que dispõe sobre a aceitação de títulos obtidos no exterior;



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
FACULDADE DE ODONTOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ODONTOLOGIA



Leia-se:

5. Caso possua, incluir os diplomas de Especialização, Mestrado e/ou Doutorado (frente e verso) ou Declaração de conclusão emitida por órgão oficial da IES de cursos devidamente reconhecidos pelo MEC. No caso de títulos obtidos no exterior, os mesmos deverão estar de acordo com a Resolução nº 18/2002 do CEP/UFF, que dispõe sobre a aceitação de títulos obtidos no exterior;

Niterói, 30 de março de 2021.

Profª. Laiza Tatiana Poskus
Coordenadora

Profª Dra. Laiza T. Poskus
Coordenadora do PPGO
SIAPE UFF 2377173